

省物价局通报近期全省重要商品价格运行情况

江苏景区票价整治 8家免费4家降价

昨天,江苏省物价局召开新闻发布会,通报近期全省重要商品价格运行情况。现代快报记者会上获悉,7月,全省居民消费价格同比上涨2.2%。进入8月,疯涨了4个多月的淡水鱼价格有所回落,而鸡蛋价格节节攀升。昨天,省物价局还通报了一年来全省景区门票价格专项整治工作情况。从去年9月至今年8月底,省内未出现景区门票涨价行为,免费开放景区新增8家,降价景区新增4家。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

菜价

景区

淡水鱼价格回落 每斤便宜1块左右

3月以来,受猪肉价格上涨影响,江苏淡水鱼价格一路走高。另5月以来,受暴雨以及鲫鱼腮红血、大红腮等疾病影响,鲫鱼的死亡率有所上升。7月20日,全省监测的鲫鱼、鳊鱼价格达到近10年新高,分别为13.07元/斤、12.86元/斤,比年初的数据高出六成多。

经过5个月的疯涨,淡水鱼价格终于迎来了回落。其中,鳊鱼、鲫鱼价格下降最为明显。监测数据显示,8月20日,全省鳊鱼价格为11.76元/斤,鲫鱼价格为12.43元/斤。

8月蛋价攀升 最高涨幅超三成

受前期阴雨天气的影响,全省鸡蛋价格较为惨淡。6月以来,南京鸡蛋价格一直在下跌,批发价甚至跌出5年新低。

进入8月,蛋价开始了强势反弹。8月20日,全省洋鸡蛋平均零售价格为4.23元/斤,比8月5日上涨10.2%,比8月15日上涨5.5%。8月22日,淮安黄河新村市场、徐州灯塔农贸市场鸡蛋零售价格均为4.20元/斤,三周上涨31.3%。

江苏省物价局价格监测中心主任陆波分析称,鸡蛋价格进入周期性上涨,受供应与需求两个方面因素的影响。首先,高温导致蛋鸡产蛋率下降,市场供应量减少。其次,学生即将开学,院校餐厅需求量变大;此外,临近中秋节,食品生产厂家对鸡蛋需求较旺,也推动蛋价季节性上涨。她预计,短期鸡蛋价格仍有上涨空间,但涨幅有限。

一年没有出现景区涨价行为

根据国家发改委、国家旅游局的相关部署,去年9月至今年8月,江苏开展了为期一年的全省景区门票价格专项整治工作。记者了解到,专项整治工作期间,省内各级价格主管部门严格控制新出台上调景区门票价格方案,不仅未出现景区涨价行为,还有12家景区实施了门票免费以及降价。

进入9月,全省景区门票价格专项整治工作将结束。景区门票涨价行为是否会反弹?

对此,江苏省物价局服务价格处调研员赵楠回应,接下来必然会有景区经营者提出上调景区门票价格及相关服务的申请。不过,他强调,对于申报涨价的景区,物价部门将严格按照江苏省门票价格的各项规定,还要根据国家发改委出台的有关价格政策的指导意见来工作。近期,江苏还将在已出台的《江苏省景区及相关服务价格管理办法》基础上,研究制定全省旅游价格行为规范。



- 实行政府定价管理的8家景区免费开放
扬州史可法纪念馆、扬州朱自清故居、扬州乐园、连云港陇海抗日山景区、盐城通榆河枢纽风景区、苏州丝绸博物馆、苏州城隍庙、南京科技馆
- 实行政府指导价以及市场调节价的两家景区降价
南医大静海山生态风景区从230元降到190元、连云港海州湾海洋公园从120元降到100元
- 实际执行票价长期低于原定票价的两家景区降价
苏州拙政园从旺季150元淡季80元降到60元(不分淡旺季)、苏州工艺美术馆从15元降到5元。

按照年度测算,以上景区降价总额约为1230万元。

制图 俞晓翔

相关新闻

迪士尼票价将下调,“打包”产品跟着降价

快报讯(记者 徐红艳)9月开始,上海迪士尼乐园的票价将从高峰日票调整为平日票,且将持续至明年6月,节假日及周末除外。具体来说,周一至周五的标准票价格从499元调整为370元。

目前,上海迪士尼共对外公布了67家官方授权票务合

作伙伴,江苏占9家。乐园票价调整,主打“打包”产品的授权旅行社,价格是否调整?昨天,记者从中国国旅(江苏)国际旅行社迪士尼线路项目相关负责人处获悉,迪士尼线路的打包产品价格预计本周末就将进行下调。以该款两日游产品为例,下调价格将在三三百元。

沈文祖任南京市委常委、纪委书记

快报讯(记者 鹿伟)昨天,现代快报记者获悉,省纪委副书记沈文祖获任南京市委常委、纪委书记。

根据市委网站,南京市委常委会由原来的12人增加到13人。昨天,新任纪委书记沈文祖参加了南京市纪检监察负责干部会议,总结了今年以来的工作情况,对下一段工作进行了部署。

据悉,南京市委常委班子成员为:黄莉新(书记)、缪瑞林(市长、副书记)、龙翔(副书记)、刘以安、徐宁、沈文祖、李世贵、罗群、徐锦辉、郭腊军、陈勇、曹新民、杨学鹏。此次调整后,南京市委副书记龙翔不再兼任纪委书记。

根据中纪委网站的简历显示:沈文祖,男,汉族,1964年1月生,江苏海门人,1986年7月参加工作,1986年1月入党,省委党校研究生学历,法学学士。他此前的就职履历如下:

1986.07—1990.01 江苏公安专科学校教员

1990.01—1994.09 江苏省海门市公安局交警大队副大队长、

大队长

1994.09—1995.08 江苏省海市公安局副局长

1995.08—1996.12 江苏省海市公安局余东镇党委书记

1996.12—1997.06 江苏省海市公安局政委、副局长、党组成员

1997.06—1999.12 江苏省海安县副县长兼县公安局局长、党委书记

1999.12—2001.04 江苏省南通市公安局副局长、党组成员

2001.04—2003.02 江苏省南通市公安局副局长、党组成员

2003.02—2003.11 江苏省南通市公安局局长、党组书记,市委610办公室主任

2003.11—2006.07 江苏省徐州市公安局局长、党委书记

2006.07—2008.03 江苏省高级人民法院纪检组组长、党组成员

2008.03—2011.11 江苏省苏州市委常委、市纪委书记

2011.11—2016.08 江苏省纪委副书记

10月10日前,江苏网约车细则或出台

快报讯(记者 李娜)今后,公共自行车站点布局将更合理,推进县级一卡通互通互联,网约车地方新政细则10月10日前出台,出租车份子钱将进行调整……昨天,江苏省交通运输厅副厅长汪祝君等一批厅局领导作客政风热线,为市民集中解决了一批民生问题。

站点布局一直是公共自行车推广的难题。南京市交通运输局局长陈雷表示,今年南京共计规划布局380个站点,新增1.45万辆车。目前,站点已经全部落地,之前充分听取了群众意见、需求,并由建设、规划部门现场查看调查,把站点布局得更加合理。

针对市民关心的全省一卡通问题,汪祝君提出,目前,江苏13个地市一卡通已经全部互联互通,今年将加大力度,在县

级实现一卡通,加大互联互通。江苏一卡通在各地使用是原价消费的,折扣工作应该由互惠互利的两地共同决定,目前,省里正在推进这项工作。

国家网约车新政已经出台一段时间,一些地方网约车新政也即将出台。江苏有没有明确的时间表?汪祝君表示,省里最近正在紧锣密鼓地进行这项工作,初步要求各地在10月10日前出台相应的实施细则。在新政出台之前,严格来说,私家车从事网约车工作,还是不规范的。

汪祝君还提出,份子钱是出租车改革中一个重要问题。份子钱包括折旧、保险、维护费、企业管理费、税金等,以前总的是政府定价,现在主要是鼓励出租车公司、工会与出租车司机等平等、合理地协商确定,现有承包费和定额任务过高的,要求要降低。

环球精彩
一卡尽享

凯撒旅游全线旅游产品中行分期0手续费
最高返现300元

更多优惠活动请关注“中国银行江苏分行”微信号